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Thêi gian lµm bµi 180 phót

Bµi I: (6 ®iÓm)

Cho hµm sè y =
(
x2 − 1

)2 −
(
m + 1

)2(
1 − m

)2
(m lµ tham sè).

1. BiÖn luËn theo m sè giao ®iÓm cña ®å thÞ hµm sè trªn víi trôc hoµnh.

2. X¸c ®Þnh c¸c gi¸ trÞ cña m ®Ó ®å thÞ hµm sè trªn c¾t trôc hoµnh t¹i bèn ®iÓm

ph©n biÖt cã hoµnh ®é t−¬ng øng lËp thµnh cÊp sè céng.

Bµi II: (5 ®iÓm)

1. Gi¶i ph−¬ng tr×nh: 9
(√

4x + 1 −
√

3x − 2
)

= x + 3

2. Cho d·y sè
(
un

)
cã un =

Pn

An
n+2

víi n lµ sè nguyªn d−¬ng (Pn lµ sè ho¸n vÞ

cña tËp hîp gåm n phÇn tö, An
n+2 lµ sè chØnh hîp chËp n cña n + 2 phÇn tö).

§Æt Sn = u1 + u2 + · · ·+ un. T×m lim
n→+∞

Sn.

Bµi III: (5 ®iÓm)

Cho h×nh lËp ph−¬ng ABCD.A′B′C ′D′ cã c¹nh b»ng a.Víi M lµ mét ®iÓm

thuéc c¹nh AB, chän ®iÓm N thuéc c¹nh D′C ′ sao cho AM + D′N = a.

1. Chøng minh ®−êng th¼ng MN lu«n ®i qua mét ®iÓm cè ®Þnh khi M thay ®æi.

2. TÝnh thÓ tÝch cña khèi chãp B′.A′MCN theo a. X¸c ®Þnh vÞ trÝ cña ®iÓm M

®Ó kho¶ng c¸ch tõ B′ ®Õn mÆt ph¼ng (A′MCN) ®¹t gi¸ trÞ lín nhÊt. TÝnh kho¶ng

c¸ch lín nhÊt ®ã theo a.

3. T×m quÜ tÝch h×nh chiÕu vu«ng gãc cña ®iÓm C xuèng ®−êng th¼ng MN khi

®iÓm M ch¹y trªn c¹nh AB.

Bµi IV: (4 ®iÓm)

1. Cho hai sè thùc x, y tháa m·n 1 ≥ x ≥ y > 0. Chøng minh r»ng:

x3y2 + y3 + x2

x2 + y2 + 1
≥ xy

2. ViÕt ph−¬ng tr×nh cña ®−êng th¼ng tiÕp xóc víi ®å thÞ hµm sè

y =
(
x − 1

)(
x3 + x2 + 1

)

t¹i hai ®iÓm ph©n biÖt thuéc ®å thÞ hµm sè.


